



КЕГИЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Кегичівка

18 травня 2017р

171

**Про підсумки проведення
опалювального сезону 2016-2017
років та заходи з підготовки
господарського комплексу та
об'єктів соціальної сфери до сталого
функціонування в осінньо-зимовий
період 2017-2018 років**

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою забезпечення сталого функціонування господарського комплексу району та об'єктів соціальної сфери у 2017/2018 років, враховуючи рішення колегії районної державної адміністрації від 17 травня 2017 року:

1. Першому заступнику голови районної державної адміністрації (Данько Т.О.), заступнику голови районної державної адміністрації (Пономарьов Є.О.) забезпечити виконання відповідними структурними підрозділами плану заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017/2018 років.

2. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації проаналізувати результати роботи у відповідних галузях по кожному підприємству та організації, та вжити дієвих заходів щодо забезпечення виконання завдань, визначених на 2017 рік, із урахуванням недоліків, які мали місце в минулому осінньо-зимовому періоді.

3. Керівникам підприємств, організацій, установ забезпечити впровадження енергозберігаючих технологій, скорочення втрат і питомих витрат енергоресурсів для забезпечення сталого функціонування підприємств в осінньо-зимовий період 2017-2018р.р.

4. Управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації (Пастернак О.М.), відділам районної державної адміністрації: освіти (Бурлака С.Д.), культури і туризму (Терех О.О.); ПТУ-60 смт Кегичівка (Лактіонов Ю.Є.), Кегичівській центральній районній лікарні (Федоров А.П.), комунальному закладу охорони здоров'я «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кегичівського району (Парамонова А.М.) вжити заходів щодо вчасного проведення ремонтних робіт приміщень закладів соціальної сфери, забезпечення їх паливом, заготівлі овочів та інших продуктів харчування, залучити на ці цілі кошти з усіх джерел фінансування.

5. Начальнику відділу містобудування, архітектури, будівництва, житлово-комунального господарств та цивільного захисту районної державної адміністрації (Перцева Т.Л.) підготувати необхідну інформацію щодо готовності району до опалювального сезону для розгляду на засіданні виїзного обласного штабу з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери районів та міст Харківської області до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017-2018 років.

6. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (Тарасова О.М.), відділу освіти районної державної адміністрації (Бурлака С.Д.), Кегичівській центральній районній лікарні (Федоров А.П.), ТОВ «Володар-Кегичівка» (Тарасов С.М.) до 15 вересня 2017 року забезпечити своєчасне проведення тендерів на поставку тепла.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Є.О. Пономарьова.

Голова районної
державної адміністрації



Р. ГОНЧАРОВ